il

Finden der Dezimalen auf dem Zahlenstrahl Name:

Benutze den Zahlenstrahl um die L dsung zu er mitteln.

C D

1) A
O o>
1

<0
0

N|—Q

a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,00 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lagevon 0,51 dar?

3) A
“— o

0 1

2

B C D
O.ll o>

a) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lagevon 0,4 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,73 dar?

5)

C
©

Qw
HIU

A
- !
0 1
2
a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 1,0 dar?
b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,39 dar?

7)

A B C
4—(|)—0 Hl Lo—>»
2

a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,30 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,07 dar?

D

2) A B C
-+— !10 oO—+0O0—»
2

0

1

a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 1,10 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,25 dar?

C D
O O—»
0 % 1

a) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lagevon 0,7 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,11 dar?

6) A
0

Cc D
o—@¢—
1

N[O

a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,5 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,14 dar?

8) A B C
4—(!)—0 1bo!o—>

N

a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,80 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,52 dar?

Antworten
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=

Finden der Dezimalen auf dem Zahlenstrahl Name:

L dsungsschltissel

Benutze den Zahlenstrahl um die L dsung zu er mitteln.

C
—@
g

D
«O———+1 o>
0.1.2.34.

(o[ @)

|
8.91

a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,00 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lagevon 0,51 dar?

3) A B C D

01234%56.7.891
2

a) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lagevon 0,4 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,73 dar?

a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 1,0 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,39 dar?

7) A B C D

0123456.7891
2

a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,30 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,07 dar?

2) A B C D
012345.6.7.891
2

i

a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 1,10 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,25 dar?

a) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lagevon 0,7 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,11 dar?

6) Cc D

67891

A
O+
0.1.234

T

B
0
)
2

a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,5 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lagevon 0,14 dar?

8) A B C D

012345%56.7891
2

a) Welcher Buchstabe stellt dierichtige
Lage von 0,80 dar?

b) Welcher Buchstabe stellt die richtige
Lage von 0,52 dar?

Antworten

LA B
D A
LA B
. C A
.D B
B A
1B A
s.. C B
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